

正誤表表記説明

◎ コード INDEXや項番などの修正の区切りを表す。

- 「 … 」 差し替え コード INDEXなどに対してコード 内容説明表などに全面差し替えがあったことを表す。
- 「 … 」 修正 コード INDEXなどに対してコード 記号、内容、意味などに修正があったことを表す。
- 「 … 」 変更 コード INDEXなどに対してコード 記号、内容、意味などに変更があったことを表す。
- 「 … 」 追加 コード INDEXなどに対してコード 記号、内容、意味などに追加があったことを表す。
- 「 … 」 削除 コード INDEXなどに対してコード 記号、内容、意味などに削除があったことを表す。

- 替) 差し替えの内容を示す。
- 誤) 間違いの内容を示す。
- 正) 間違いに対する正しい内容を示す。
- 前) 変更前又は追記前の内容を示す。
- 後) 変更後又は追記後の内容を示す。
- 追) 新たに追加された内容を示す。
- 削) 削除すべき内容を示す。

第三章 コード表

2. コード表

- ◎ コードINDEX C1280 (中間コード (マドプロ出願))  
「意味」変更

前)

項番	コード記号	意 味	タイプ	備 考
6	IB303C1	更新の記録が手数料不足により取り消された通報	1	
7	IB30300	期間満了後に手数料が間に合った更新	1	
36	IB271A0	所有権の移転が全部の指定商品・役務に係る場合	1	
37	IB272A1	所有権の移転が一部の指定商品・役務に係る場合	1	
39	IB271A3	放棄は全ての商品・サービスについてしかできない	1	
51	MD00014	受継を命ずる命令	3	
56	MD00026	タイムラグ等で誤って処分等を出してしまった場合の通知	3	
97	AP07426	代理人の変更の届出	2	
105	AP07436	復代理人の変更の届出	2	

後)

項番	コード記号	意 味	タイプ	備 考
6	IB303C1	更新取消通報	1	
7	IB30300	更新継続通報	1	
36	IB271A0	所有権移転通報	1	
37	IB272A1	所有権一部移転通報	1	
39	IB271A3	商品等放棄通報	1	
51	MD00014	手続受継指令書	3	
56	MD00026	誤送通知	3	
97	AP07426	代理権の変更の届出	2	
105	AP07436	復代理権の変更の届出	2	

- ◎ コードINDEX C1380 (中間コード (マドプロ原簿))  
「コードINDEX」差し替え

替)

※ 別添 コードINDEX「C1380」を参照してください。